

我的乐与忧

本报记者 冯艺晗

我的奶奶,是一位让我既快乐又担忧的人。

奶奶中等身材,头发已经花白,脸上布满了深深浅浅的皱纹,笑起来眼睛眯成一条缝,让人感觉格外亲切。

让我快乐的是,奶奶特别疼爱我。记得有一次,我考试考了满分,兴高采烈地跑回家告诉她。奶奶听了,脸上立刻绽开了灿烂的笑容,她把我搂在怀里,不停地夸奖我,还从柜子里拿出我爱吃的零食奖励我。

那一刻,我心里甜滋滋的。

然而,我也有担忧。奶奶年纪大了,身体不太好。有一回,奶奶生病了,整个人显得有气无力。我心急如焚,不停地给奶奶倒水、拿药,心里特别害怕她有什么闪失。

奶奶就是这样一个人,她的疼爱给我带来无尽的快乐,可她的身体状况又让我忧心忡忡。我希望奶奶能一直健健康康的,陪伴着我长大。

盐城市盐渎实验学校二(4)班
指导老师:张海媚

小老鼠历险记

本报记者 杨丽雯

夜深人静时,人们都进入了甜美的梦乡。此时,饿了一天的小老鼠乐乐饥肠辘辘,蹑手蹑脚地从洞里钻出来,想找点食物饱餐一顿。

乐乐东寻西找,突然,一个“黑盒子”引起了它的注意,乐乐心想:这一定是一份美味的新品“食物”。正当乐乐咬上第一口时,“滴”的一声,细长“尾巴”连接着的另一端“黑板”瞬间亮起,而且还窜出了一只大肥猫!只见大肥猫瞪着铜铃般的眼睛,张着血盆大口,露出了锋利的牙齿,好像一口要把它吞掉!乐乐大吃一惊,被吓得瘫坐在地直冒冷汗,眼泪哗哗地往下流。

在这紧要关头,乐乐眼珠子一转,立即苦着脸说:“猫大哥,我最近吃了很多中药,肉都是苦的,你可千万别吃我,人们不是常说良药苦口吗?正好我感冒了,说不定吃了我的肉你也会生病哦。”说完乐乐壮起胆子不再害怕了。

时间一分一秒地过去了,四周依然静悄悄的。小老鼠乐乐忍不住睁开双眼,发现那只大肥猫竟然一动也不动,乐乐终于恍然大悟,原来是一只假猫呀!真是虚惊一场啊!

盐城市盐渎实验学校二(8)班
指导老师:葛青清

再见,2024

本报记者 乐章

今天是2024年的最后一天,我一大早就蹦蹦跳跳地起床了,因为我知道今天是个特别的日子,因为今天会有很多有趣的事要发生。我穿上了我最喜欢的蓝色外套和牛仔裤,还戴上了妈妈给我买的新年帽子。对着镜子一照,感觉自己非常酷!

吃早饭的时候,我和妈妈一起吃了超级美味的水饺,这是我外婆亲手包的水饺,每次吃到这水饺我就想起待在外婆家的时光,心里充满温暖的感觉,吃完早饭我就带着我心爱的零食高高兴兴地去上学了。你可能会问上学为什么带着零食呢,嘿嘿,就不告诉你。

来到学校,好多人都拎着大大的袋子,就像一个个离家出走的小孩子,带着自己的行囊来到学校的大本营,但是每个同学脸上都洋溢着兴高采烈的笑容。整个早上我们都压抑着心中的喜悦,认真听课、学习,大家都在期待着下午能像火箭一样快速到来。

终于到了下午,这时我终于可以跟你揭露我的秘密了,我之所以这么高兴是因为下午有我最期待的元旦晚会呢。下午大家上学的时候脚步轻盈了很多,每个人仿佛都是飞到学校的。一进班级,就听到一阵阵热闹

的欢笑声,班级也被装饰得漂漂亮亮的,教室里飘着五颜六色的气球,墙上缠绕着金光闪闪的丝带,黑板上还被老师画上了非常精美的板报,连窗户上也贴满了祝福满满的“福”字,让人一进入到这里就感觉来到了欢乐的海洋,海洋里到处都是幸福的海水,我们就像一条条快乐的小鱼,在幸福的海水里游来游去。在晚会上,同学们拿出自己的“十八般武艺”,表演了一个又一个精彩的节目,有的节目让人开怀大笑,有的节目让人赏心悦目,还有的节目又让人目瞪口呆,同学们都太厉害了。晚会的最后到了我最喜欢的一个环节,那就是跟同学一起分享零食,同学们都像哆啦A梦一样从自己的神奇口袋里掏出各种各样的零食互相交换,整个教室一下子变成了零食的海洋,我们像一条条饥饿的小鱼在里面来回穿梭,寻找自己最爱的食物,大家都超级开心!

美好的时光总是短暂的,不知不觉今天已是2024年的最后一天了,整个一年我过得非常充实和开心,就连2024年的最后一天都过得那么超级精彩!我希望你们的新年也能像我的一样,充满快乐和惊喜。再见啦,2024!你好,2025年!

盐城市盐渎实验学校二(9)班
指导老师:王丽萍

悬空寺之旅

本报记者 龚馨恋

今天我去山西了,心里有说不出的高兴,有两个原因,第一:妈妈能带我去悬空寺,看看古建筑。第二:爸爸在山西出差,可以遇见爸爸。

在路上,我看过了广阔无垠的大地、无边无际的天空、连绵不断的山脉……

我很喜欢读书,但是我更喜欢旅行,正如董其昌所说——读万卷书,行万里路,我要把书上的内容亲眼看一看,百闻不如一见。等我亲眼目睹到悬空寺的时候,才真正领略到古人的智慧。

刚到恒山脚下,我就被悬空寺的样子惊呆了,它像绝美的浮雕,建在恒山的峭壁上,还有几根细细的柱子支撑着那美丽的阁楼,看上去很危险,实际上却很安全。我们沿着狭窄的楼梯往上爬,我心里紧张又激动,生怕掉下去,遇到危险的地

方时,我就手脚并用地爬上去。我爬到一半,掩藏不住好奇心,往下一看,哇,好高呀!感觉自己在空中似的。来到寺庙里,我看了一尊尊佛像安静地坐在那里,好像在守护这座庙,参观的人们一下子安静了下来。快要登顶的时候,我回头一看,妈妈还在后面呢!我就在上面鼓励她说:“一个人可以失败,但不可以被打败,妈妈你要加油哦。”

偷偷告诉你们一个小知识,李白曾经来过悬空寺并为它题字“壮观”,但他感觉悬空寺比壮观还要多一点,便在“壮”字旁加了一点。

这次心心念念的悬空寺之旅让我大开眼界,不仅让我看到了书本上不一样的景色,更让我感受到古人的智慧与勇气。

盐城市盐渎实验学校二(19)班
指导老师:费新新

花果山之行

本报记者 张宸瑞

要说上一年暑假的时候,最让我记忆深刻的事情,那当然是我到连云港去爬花果山那件事。

我们收拾好行李从盐城出发开车去连云港,一路上我睡着了两次才到连云港,又开了半个多小时,才找到停车位,心想终于到了爸爸说的他小时候来爬过的山,听名字我也很期待,大圣我来了!

当我们从停车场走到山门处时,我们看到的是四个雕像,是传说中的师徒四人,还有一个大圣头形状的房子,我心中隐隐期待了。当我们检票进入山门后,我们买了三根金箍棒当作登山杖用。我们怀着激动的心情,踏上了台阶,往那看不到边的山间行去……

我和爸爸妈妈还有哥哥都已经爬得四肢无力了。在我和我哥哥打算放弃的时候,听到爸爸说:“前面快到山顶了,到玉女峰了!”瞬间我

和哥哥像是被大圣附体了一样,又充满了能量。我们爬上了山顶,看到了竖立在云端中的玉女峰,看到了云海,看到了远处像蚂蚁一样大的城市建筑,看到了没有边际的连云港海边,看到了许多我没有见到过的美景……我不禁感叹,好美!这是我征服的第一座山。

下山的时候,我们坐了一段高空滑索,双脚悬空,就一个椅子,我一点也不害怕,我看着爸爸、妈妈、哥哥都悬在半空中,下面就是万丈悬崖。爸爸妈妈说我一点也不恐高,滑下来的时候还拍了好几张照片。

真是快乐的一天啊!虽然很累,但是这一路上的风景还是很美丽的,令人心旷神怡。爸爸说以后还会带我去爬五岳,我很期待呢。

盐城市盐渎实验学校三(4)班
指导老师:陈宸

池塘里的风光

本报记者 高晨淇

我们小区有一个池塘,池塘里的水一年四季都清澈见底,大人小孩都喜欢到池塘边玩耍。

春天,池塘里的小鱼和小虾在水里游来游去。池塘里长着绿色的青苔和水草,这些青苔和水草随着水波扭动着身体,好像一位妙龄少女在翩翩起舞,这让池塘变得更加生机勃勃。

夏天,太阳出来了,千万缕耀眼的金光穿过树梢照射在池塘的水面上,波光粼粼,小鱼在水里懒洋洋地晒着太阳,这时候会有好多小孩拿着水桶和网兜来抓小鱼小虾,这让池塘变得更加热闹。

秋天,落叶随风纷纷扬扬飘落

下来,如同一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,轻轻地落在水面上,红色的、金色的落叶瞬间把池塘装扮成姹紫嫣红的海洋。

冬天,水面上结冰了,在太阳的照射下发出耀眼的光芒,引来许多小朋友前来砸冰,小朋友们拿着砸出来的冰块扔在地上,你踢给我,我踢给你做着游戏。池塘边充满他们的欢声笑语,给严寒的冬天带来了丝丝温暖。

池塘一年四季景色宜人,真是让人流连忘返。

盐城市盐渎实验学校三(9)班
指导老师:赵媛

